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47.62% 100

52.38% 110

Q1
What type of event do you prefer?
Answered: 210
 Skipped: 1

TOTAL 210
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30.81% 65

81.52% 172

Q2
What day of the week would you attend?
Answered: 211
 Skipped: 0

Total Respondents: 211  
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12.32% 26

48.34% 102

65.40% 138

Q3
What time of day would you prefer?
Answered: 211
 Skipped: 0

Total Respondents: 211  
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44.98% 94

34.93% 73

16.75% 35

3.35% 7

Q4
What season do you prefer for the event to take place?
Answered: 209
 Skipped: 2

TOTAL 209
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100.00% 134

77.61% 104

61.94% 83

Q5
What type of activity do you want to see offered at the event?
Answered: 134
 Skipped: 77
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